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Grußwort Thielmann

Liebe VW-Freunde,

ich freue mich das es Menschen gibt die sich für eine Automarke so 
begeistern können wie Sie. Das es sich hier um die Marke Volkswagen 
handelt freut mich besonders, da wir als Autohaus Ernst Thielmann die 
Marken Volkswagen und Audi hier im ehemaligen Dillkreis exklusiv 
vertreten.

Auch in diesem Jahr setzt Volkswagen wieder Highlights in der 
Automobilwelt. Mit dem Phaeton hat Volkswagen ein Fahrzeug 
konzipiert das mit allen Fahrzeugen der Luxusklasse mithalten kann 
und in manchem Maßstäbe für andere setzen wird.

Im Herbst wird VW mit dem Touareg in die Sparte der Geländewagen 
vorstoßen und auch hier sicherlich ebenso erfolgreich sein wie in all 
den anderen Fahrzeugklassen in denen wir vertreten sind. Weitere 
Fahrzeuge der nächsten Monate werden der Mini-Van auf Basis des 
neuen Golf V und das New Beetle Cabrio sein. Sie sehen, als Fan von 
Volkswagen wird es auch in Zukunft Spannung und viel Spaß geben.

Viel Spaß, gute Laune und sonniges Wetter wünsche ich dem VW Club 
Dillenburg e.V. bei seinem ersten VW Treffen in Dillenburg und allen 
Gästen und Freunden. 

Bleiben Sie auch in Zukunft der Marke Volkswagen treu

Ihr

Günter Thielmann
Inhaber  
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GTÜ-Vertragspartner
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Wir können eine Menge für Sie tun
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Grußwort des Bürgermeisters

Liebe VW-Liebhaber,
liebe Mitglieder des VW Clubs Dillenburg e.V.,
liebe Gäste,
 
herzlich begrüße ich Sie zum 1. VW Treffen des VW CLUB 

DILLENBURG e.V. . 
Der VW Käfer, mit dem ja die Produktion begann,  ist für mich nach wie 
vor ein Kult-Auto. Die meisten Führerscheinabsolventen und 
Fahranfänger der 60er Jahre hatten als erstes Auto einen „Käfer“. 
Dieser eigentlich unverwüstliche Fahruntersatz machte jede Spritztour 
mit, sei es zu einem Openair-Festival oder zum erste Rendevous. Dass 
dieses Auto in den letzten Jahren wieder eine Reneisannce erlebt, 
zeugt von dem Kultstatus, den der VW-Käfer  noch immer besitzt. 

Ich freue mich, dass der junge rührige VW Club Dillenburg am 07. Juli 
2002 seine erste Großveranstaltung auf die Beine stellt.
Viele interessante Aktionen rund um den VW mit einem 
Rahmenprogramm, das sich sehen lassen kann, machen einen Besuch 
dieses 1. Treffens des VW  Clubs Dillenburg sicher zu einem Erlebnis.

Mobilität gehört als ein elementares Grundbedürfnis zur persönlichen 
und gesellschaftlichen Freiheit. Der Volkswagen war der Beginn dieser 
Unabhängigkeit, auch für den „Otto Normalverbraucher“.  

Bleibt mir also für das 1. VW Treffen des VW Clubs Dillenburg e.V. nur 
noch zu wünschen, dass alle Teilnehmer einen erlebnisreichen und 
angenehmen Tag in unserer schönen Oranienstadt Dillenburg 
verbringen,  den Gästen viel Spaß und den Veranstaltern viel Erfolg.

Ihr

Michael Lotz
Bürgermeister
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Dľe ļełüŉŁľĸĽe KŃeľpe ľŃ DľŁŁeŃķŊrļ

Inh. B. Bostanci
Herwigstraße 6
35683 Dillenburg
Tel.: 02771 / 72 42
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VW Club Dillenburg e.V.

Schon seit über drei Jahren fahren in und um Dillenburg Fahrzeuge aus dem Hause 
Volkswagen umher, die den Schriftzug VW Club Dillenburg tragen. In unserem 4. Jahr 
haben wir den entscheidenden Schritt zur Selbstständigkeit unternommen. Wir haben 
uns am 17.03.2001 in das Dillenburger Vereinsregister eintragen lassen. Demnach 

dürfen wir uns jetzt ganz offiziell VW Club Dillenburg e.V. nennen. In diesem 

Zuge haben wir uns auch ein dezentes Vereinslogo einfallen lassen, das die Fa. Ritter 
Design auf der Heckscheibe aller Vereinsfahrzeuge in der linken unteren Ecke 
anbrachte. Rainer Kutznik druckte das Logo dann auf unsere Sweater und T-Shirts, die 
mit der freundlichen Unterstützung des Autohauses Thielmann entstanden sind. Alles in 
allem ist uns der Aufstieg von den prollohaften Auto-Freaks zu einem anerkannten 
Verein sehr gut gelungen.

Die Grundsteinlegung für den Club machten gegen Ende 1998 Frank Zabel und 
Thomas Blömer, die auch heute noch den Verein als 1. und 2. Vorsitzender vertreten. 
Auf der Suche nach neuen Mitgliedern fanden sich schnell eine Menge VW-
Enthusiasten, von denen aber auch einige wieder gegangen sind. Der harte Kern 
allerdings blieb bis heute bestehen. Wir dürfen uns sicherlich als Vorreiter bezeichnen, 
denn nach uns schossen in der Region die Auto-Clubs wie Pilze aus dem Boden. Mit 
Sicherheit gibt es dabei gute und schlechte, aber darüber wollen wir uns hier nicht 
auslassen. Vielmehr ist es doch eine tolle Sache, zu sehen wie viele Auto-Begeisterte es 
hier gibt. Deshalb wollen wir sämtliche Clubs an dieser Stelle mal grüßen und auf eine 
Knitter- und Beulenfreie Fahrt beschwören.

Zur Zeit hat unser Verein 5 weibliche und 10 männliche 
Mitglieder, von denen 11 einen VW fahren. Der Eine mehr, der 
Andere weniger „aufgemotzt“. Wir haben uns aber definitiv als 
Ziel gesetzt, das alle Fahrzeuge in absehbarer Zeit deutlich von 
der Serien-Version abweichen.

Neumitglieder sind uns jederzeit herzlich willkommen. 
Interessenten können sich gerne per e-mail, Telefon oder 
persönlich bei uns melden. In der Sommer-Saison treffen wir uns 
fast jeden Sonntag auf dem Parkplatz des OBI-Marktes in 
Dillenburg. Vorausgesetzt es sind keine Fahrten zu Treffen 
anderer Clubs und Vereine geplant.

VW Club Dillenburg e.V.

1. Vorsitzender: Frank Zabel

Zu den Aspen 1

35685 Dillenburg - Manderbach

kontakt@vw-club-dillenburg.de

www.vw-club-dillenburg.de



Ihre         Tankstelle 

Tankstelle Welker GmbH
Wasch- + Polieranlage

Autowaschen 1. Klasse

Kasseler Straße 30
35683 Dillenburg

Tel. 0 27 71 / 81 20 42



Allgemeines zum Treffen

Mit Betreten oder Befahren des Platzes bestätigt Ihr, auf eigene 
Verantwortung am Treffen teilzunehmen und die alleinige zivil- und 
strafrechtliche Verantwortung für alle von Euch oder den von Euch 

benutzten Fahrzeugen verursachten Schäden zu tragen.

Während der gesamten Veranstaltung gilt die StVO.
Bei groben Verstößen gegen die Anordnungen des Veranstalters 

muss mit dem sofortigen Platzverweis gerechnet werden.

Die Teilnehmer verzichten auf jedes Recht des Vorgehens gegen den 
VW Club Dillenburg e.V. und dessen Helfer für alle erlittenen Unfälle 
oder Schäden, die in Zusammenhang mit der Veranstaltung stehen.

Der Veranstalter, der VW Club Dillenburg e.V., behält sich das Recht 
vor, alle durch höhere Gewalt oder aus Sicherheitsgründen oder von 

den Behörden angeordneten Änderungen der Ausschreibung 
vorzunehmen oder gar die Veranstaltung abzusagen, ohne jegliche 

Schadensersatzpflicht zu übernehmen.

Alle Ersatzansprüche nach Beendigung der Veranstaltung sind 
gegenstandslos! Die Teilnehmer nehmen auf eigene Gefahr an der 

Veranstaltung teil.

In Rücksichtnahme auf die Anwohner und das nahe gelegene 
Krankenhaus bestehen wir auf ein Rücksichtsvolles Verhalten!

Ein ausdrückliches Verbot besteht gegen:
�������· Grillen, offenes Licht oder Feuer auf dem   
              Veranstaltungsgelände.

· BurnOuts (Mutwilliges durchdrehenlassen der Reifen)
· Motorheulen
· Übermäßig laute Musik (Außnahme: Sound Off)
· Beschädigungen des angemieteten Geländes sowie 

Einrichtungen
· Alle Aktionen, die ein friedliches Gelingen der 

Veranstaltung in Einklang mit Besuchern, Anwohnern 
und Behörden in Gefahr bringen
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Tel. 02771 / 3 16 57

Fax 02771 / 3 61 47





Preise

Für alle Getränke und Speisen werden Marken ausgegeben!.
Die Ausgabe findet direkt neben den Ständen statt.

Cola, Fanta, Wasser je € 1
Bier € 1,50

Kaffee € 0,50 

Becher-Pfand € 2,-

Bratwurst im Brötchen € 1,50
Bockwurst im Brötchen  € 1,50

1 Waffel mit Sahne od. Puderzucker  € 0,50

Esse
n

Getränke Eintritt:
1 PKW & Fahrer € 5
1Beifahrer  € 2
1 Fußgänger  € 2
Kinder bis 6J. Freier Eintritt



Töpferei
Hadmut Hildebrandt

Di l lenburg ,  Hauptstraße 78
Tel. 02771 / 22448, Werkstatt 21113





Programm

Ab 7oo Uhr Anreise

10oo Uhr - Begrüßung an der Bühne durch den 1. Vorsitzenden

11oo Uhr bis 15oo Uhr - Fahrzeugbewertung und Sound Off

15oo Uhr - Tombola

16oo Uhr -  Pokalverleihung auf der Bühne





Tombola

Liebe Gäste und Teilnehmer,

die verschiedensten Firmen haben uns Sachpreise,
Gutscheine oder ähnliche Dinge gesponsort.
Unsere Tombola hat keine eigennützigen Zwecke,
sondern soll mit dem Erlös einer städtischen 
Einrichtung zu gute kommen.

Für die Spenden danken wir den Sponsoren
ganz herzlich und hoffen das für Sie der
gewünschte Werbezweck erfüllt wird.
Auf Grund der Vielzahl der Absagen bezüglich
der Anfragen für die Tombola ist an den
teilnehmenden Firmen deutlich zu sehen wer
was auf sich hält und wer nicht.

Egal wie groß, klein, teuer oder “billig” die
zur Verfügung gestellten Sachen sind, sind wir
wirklich zu großem Dank verpflichtet, da wir
aus eigenen finanziellen Mitteln keine Preise
ausgeben können.









Pokale

! Größter angereister Club   1 Pokal
! Weiteste Anreiße eines Clubs  1 Pokal
! Weiteste Anreise eines Einzelfahrers 1 Pokal
! Sound Off    3 Pokale
! Ältester angereister Volkswagen  1 Pokal

! Schönster Golf 1    1 Pokal
! Schönster Golf 2    1 Pokal
! Schönster Golf 3    1 Pokal
! Schönster Golf 4    1 Pokal

! Schönster Polo 1    1 Pokal
! Schönster Polo 2    1 Pokal
! Schönster Polo 3    1 Pokal
! Schönster Polo 4    1 Pokal
! Schönster Polo 5    1 Pokal

! Schönster Scirocco   1 Pokal

! Schönster Derby    1 Pokal

! Schönster Vent    1 Pokal

! Schönster Bora    1 Pokal 

! Schönster Caddy    1 Pokal

! Schönster Lupo    1 Pokal

! Schönster Passat    1 Pokal



Fahrzeugbewertung

Teilnahmebedingungen

An der Veranstaltung dürfen alle Fahrzeuge des Volkswagenkonzerns 
teilnehmen die:

! Am Tag der Veranstaltung ordnungsgemäß zugelassen sind

! Die Teilnahmegebühr von € 5 beim Eintritt entrichtet haben

! Durch das Auslegen des Bewertungsbogens auf dem 
Armaturenbrett ihre Teilnahme sichtbar machen

! Und die, die selbstständig auf den Platz gefahren kommen

Bitte habt Verständnis dafür, das Fahrzeuge mit roten Nummern, Tages- 
oder Übergangskennzeichen nicht mit in die Wertung genommen 
werden können. Aus Fairnessgründen haben wir die Wertung solcher 
Fahrzeuge ausgeschlossen.

Für die Teilnahme an der Pokalverleihung müssen alle Veränderungen 
am Fahrzeug im Fahrzeugschein eingetragen sein, soweit dies 
erforderlich ist. Dieser ist bei der Bewertung vorzuzeigen.

Die Listen für das “älteste Fahrzeug”,”größter angereister Club”, 
“weiteste Anreiße Club / Einzelfahrer” liegen am Bonverkauf aus. 
Wichtig: Fahrzeugscheine bereithalten, wir werden alles kontrollieren.

Anmeldeschluss 14.00 Uhr



Wir danken

An dieser Stelle möchten Wir allen unseren Freiwilligen Helfern zuerst 
danken. Es ist nicht selbstverständlich, so viele Leute zu haben, die 
einem ohne großartige Lohnansprüche Helfen. Euch allen ganz 
herzlichen Dank!

Weiterhin danken wir allen Sponsoren, die es uns erst durch Ihre 
Werbung ermöglicht haben ein enormes Kapital zusammenzutragen, um 
alle notwendigen Auslagen dieser Veranstaltung zu decken.

Ein großes Dankeschön auch allen Besuchern unseres Treffens.
Wir hoffen, das wir Euch einen angenehmen Tag bereitet haben, der in 
guter Erinnerung bleiben wird. 



Die Polizei rät

Polizeipräsidium Mittelhessen
Direktion Verkehrssicherheit / Sonderdienste

Verkehrsdienst Gießen/ Lahn-Dill

Zur Gründung Ihres Vereins “VW Club Dillenburg e.V.” im letzten Jahr
beglückwünsche ich Sie.

Sie verbinden damit Ihre Freizeitgestaltung mit Fahrzeugtechnik und der 
gleichzeitigen Teilnahme am Straßenverkehr. Mit Ihren, nicht selten von der üblichen 
Norm abweichenden Fahrzeugen, haben Sie gleichzeitig die moralische Pflicht
übernommen, verstärkt für die Einhaltung straßenverkehrsrechtlicher Vorschriften
einzutreten.

Bei allem Glanz und Chrom - helfen Sie mit, die Verkehrssicherheit zu fördern.

                    Achten Sie auf zugelassene Umbauten Ihrer Fahrzeuge

                    und

                    ordnungsgemäßes Verhalten auf unseren Straßen.

Ihr eigenes Verhalten wird entscheidend zu positivem Ansehen in der Bevölkerung
beitragen.

Für Ihre Veranstaltung wünsche ich Ihnen bei gutem Wetter größtmöglichen Erfolg
und gleichzeitig die gewünschte Werbung für Ihren Verein.

Ihre Polizei



&
Antalya

Schmuck
Uhren

Hauptstraße 93
35683 Dillenburg
Telefon 02771 / 26 10 05



Eiscafe
Venecia

Tomeo Angelo
Hauptstraße 62
35683 Dillenburg
Tel.: 02771 / 52 31









Dieter Nickel
Im Höfchen 1
35685 Dillenburg - Manderbach

- Meisterbetrieb
- Holzbau
- Holzhäuser
- Altbausanierung

www.zimmerei-nickel.de





Obere Hauptstraße    Dillenburg



BASTELPARADIES
Inh.: Jürgen Rompf

Hüttenplatz 2
35683 Dillenburg

Tel.+Fax: 02771 / 80 00 23



Gegen Abgabe
erhalten Sie:

TM
1 Grilled Schicken
1 mittlere Portion Pommes Frites
Gültig bis 31.07.2002
bei McDonald´s
in Dillenburg



Schlusswort

Liebe Leser dieser Festschrift!

Es war sehr schwer, für diese Festschrift Anzeigen zu bekommen. 
Darum zuerst ein Dankeschön an alle, die unsere Festschrift mit Ihrer 
Anzeige unterstützt haben.
Deshalb die Bitte unseres Vereins an unsere Bürger aus Dillenburg 
und der Umgebung, bei ihren Einkäufen die Firmen und Einrichtungen 
zu berücksichtigen, die es uns durch ihre Anzeige ermöglicht haben, 
diese Festschrift zu erstellen.

Wir haben des öfteren bei unseren Anzeigen-Fahrten von den 
Geschäftsleuten zu hören bekommen, diese Werbung würde ihnen 
nichts bringen. Auch wir als Verfasser dieser Zeilen wissen, dass es in 
der Zeitung wesentlich  wirkungsvoller ist zu werben. Es ist unsere 
erste Festschrift, unser erstes Treffen und das Erste mal das wir 
Erfahrungen in den Bereichen Veranstaltung, Marketing und Werbung  
sammeln. Wir können nur dankbar für die enorme Unterstützung der 
Kaufleute, Geschäftsführer, freiwilligen Helfer und der Stadt Dillenburg 
sein, die allesamt zum erfolgreichen Gelingen dieser Veranstaltung 
beigetragen haben.

Zum Schluß wollen wir allen Anwohnern danken, die unsere 
Veranstaltung hinnehmen, und evtl. auch besuchen. Wir hoffen, das 
sich die Belästigung im Rahmen hält, und wir den Platz auch im 
nächsten Jahr wieder nutzen können.

Sollten sich irgendwelche Probleme ergeben, sich Fehler in dieser 
Broschüre auffinden oder sonstige Unannehmlichkeiten 
aufgekommen, so bitten wir um Nachsicht. Aufgrund unserer 
Unerfahrenheit diesbezüglich ist eine perfekte Durchführung kaum 
möglich. Aber wir werden uns bemühen, die aufgetauchten Fehler bei 
den zukünftigen Veranstaltungen dieser Art zu vermeiden.

Bis zu einem Wiedersehen im Jahr 2003 verbleiben wir

Mit freundlichen Grüßen

VW Club Dillenburg e.V.
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